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RESUMEN EJECUTIVO 

ENCUESTA CONTINUA ECONÓMICA, POLÍTICA Y SOCIAL | Tracking diario nacional 189

➢ El Frente de Todos rompe el piso de 20% por primera vez en el año.
➢ Cristina Fernández de Kirchner se estabiliza, mientras que Sergio Massa

sigue cayendo. La imagen negativa de Alberto Fernández se mantiene al
alza.

➢ Patricia Bullrich se mantiene muy competitiva en la interna y Horacio
Rodríguez Larreta no crece.

➢ La inflación sigue siendo el principal problema del país.
➢ Javier Milei mejora su imagen y apoyo en sectores bajos.
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En la intención de voto por espacio político los indecisos siguen estables en 30%. Los Liberales se
sostienen en 20%, Juntos por el Cambio sube al 22% y el Frente de Todos cae por debajo del 20% (slide
8). En la interna del Frente de Todos, CFK detiene su descenso y vuelve a ubicarse por encima del
60%. Alberto Fernández se estabiliza en 20% y Sergio Massa cae por debajo del 10%. (slide 10 y 12). En
la interna de Juntos por el Cambio, Patricia Bullrich se estabiliza por encima del 55% y Horacio
Rodríguez Larreta no supera los 30 puntos (slide 14 y 15). La sumatoria de los dos candidatos radicales
se mantiene en 15%.

Bloque Electoral
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En lo que respecta al nivel general de ingresos, se estabilizan en torno al 50% los sectores marginales
(35%) y pobres (23%) (slide 17). La inflación sigue siendo el principal problema del país (33%) y la
corrupción es el segundo (26%) (slide 19). La inseguridad no sube y el resto de las respuestas se
mantienen estables (slide 20).

En cuanto a la situación económica personal, hay una leve tendencia que amplía la brecha entre
quienes están peor y quienes responden neutral (slide 21). Vuelve a subir quienes responden que
están peor que ayer (slide 23) y quienes creen que estarán peor mañana (slide 25). La evaluación
general de la gestión continúa ascendiendo por encima del 60% (slide 27 y 28), impulsado por la
misma tendencia en la evaluación de la política económica, que supera el 70% de rechazo junto con
la caída de los neutros (slide 29). Misma evaluación se hace sobre la política social (slide 31) y la
política de seguridad (slide 33).

Bloque económico y político



RESUMEN EJECUTIVO 
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Solamente Javier Milei y Patricia Bullrich superan el 20% de “muy buena” imagen y el 30% de
positiva (slide 36). Ambos vienen mostrando en las últimas semanas una reducción de la brecha con
su imagen negativa (slide 38 y 40) y mantienen sus principales apoyos en los sectores más bajos (slide
39 y 41).

Mauricio Macri sostiene una imagen negativa alta y no levanta su positiva (slide 43). Horacio
Rodríguez Larreta mantiene niveles similares de aceptación y rechazo (slide 55). En cuanto a nivel de
ingreso, Macri mantiene una distribución homogénea en todos los sectores (slide 45). Rodríguez
Larreta tiene más rechazo entre los de más ingresos y más apoyo entre los de menos ingresos (slide
57).

Bloque imagen de dirigentes y funcionarios políticos

Alberto Fernández se mantiene con una imagen negativa alta en ascenso (slide 62). Mantiene buena
imagen entre sectores bajos pero también sube su negativa en este estrato (slide 63). Sergio Massa
presenta valores muy similares con una tendencia alcista de su mala imagen (slide 59). Tiene más
apoyos entre sectores medios en nivel de ingreso, mientras que quienes son clase baja lo apoyan y lo
rechazan (slide 60). CFK se mantiene sin mayores cambios con un 60% de rechazo (slide 46).
Comienza a subir su rechazo en sectores bajos (slide 48).



BLOQUE ELECTORAL
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En las elecciones presidenciales del año que viene 
¿Al candidato de qué espacio político votaría?

Todos Hombres Mujeres
16-29 
años

30-49 
años

50-64 
años

65+ 
años

Hasta 
primario 
completo

Secundario 
completo/
incompleto

Terciario 
completo/
incompleto

Fernández Macri Lavagna Centro Norte Sur
Buenos 

Aires

FDT y peronismo
18.7% 18.3% 19.0% 16.5% 19.2% 20.9% 18.1% 17.5% 17.4% 22.2% 45.2% 3.3% 9.8% 16.4% 15.2% 19.1% 22.1%

Cambiemos 23.6% 20.8% 26.2% 16.1% 20.3% 29.1% 36.5% 21.5% 22.7% 27.5% 8.7% 45.9% 20.5% 26.4% 22.9% 13.9% 22.9%

Liberales
20.8% 28.3% 13.9% 29.2% 22.5% 15.7% 9.4% 17.8% 21.9% 22.7% 13.7% 23.1% 21.3% 21.7% 20.4% 21.4% 20.1%

Izquierda 5.3% 5.4% 5.3% 5.9% 5.0% 5.0% 5.9% 5.8% 4.9% 5.7% 3.6% 3.6% 9.5% 5.8% 6.2% 5.2% 4.7%

No sabe
31.6% 27.2% 35.6% 32.3% 33.0% 29.3% 30.1% 37.4% 33.1% 21.9% 28.8% 24.1% 38.9% 29.7% 35.3% 40.4% 30.2%

18.7%
23.6%

20.8%

5.3%

31.6%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%
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En las elecciones presidenciales del año que viene 
¿Al candidato de qué espacio político votaría?

Serie temporal
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¿A cuál de los siguientes dirigentes del Frente de Todos y el 
Peronismo preferiría usted votar?

Pregunta realizada a los que votarían al FDT y peronismo

Todos Hombres Mujeres
16-29 
años

30-49 
años

50-64 
años

65+ 
años

Hasta 
primario 
completo

Secundario 
completo/
incompleto

Terciario 
completo/
incompleto

Fernández Macri Lavagna Centro Norte Sur Buenos Aires

Alberto Fernández
24.8% 21.0% 28.5% 31.3% 25.5% 17.3% 22.1% 38.6% 23.1% 12.2% 21.5% 35.6% 66.1% 28.8% 37.1% 5.6% 19.6%

Sergio Massa
17.8% 16.9% 18.7% 16.8% 17.4% 16.6% 22.4% 19.5% 18.3% 15.1% 17.9% 19.8% 10.4% 14.8% 20.5% 18.8% 18.9%

Algún candidato del 
peronismo

15.4% 18.4% 12.4% 9.4% 15.3% 16.3% 24.3% 15.8% 12.4% 19.3% 15.3% 21.9% 5.4% 19.3% 15.2% 9.0% 13.3%

Algún candidato del 
kirchnerismo

42.0% 43.7% 40.4% 42.5% 41.8% 49.8% 31.2% 26.1% 46.2% 53.4% 45.3% 22.7% 18.1% 37.1% 27.2% 66.6% 48.2%

24.8%

17.8%
15.4%

42.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Alberto Fernández Sergio Massa Algún candidato del peronismo Algún candidato del
kirchnerismo
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¿A cuál de los siguientes dirigentes del Frente de Todos y el 
Peronismo preferiría usted votar?

Serie temporal
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Todos Hombres Mujeres
16-29 
años

30-49 
años

50-64 
años

65+ 
años

Hasta 
primario 
completo

Secundario 
completo/
incompleto

Terciario 
completo/
incompleto

Fernández Macri Lavagna Centro Norte Sur
Buenos 

Aires

Alberto Fernández
17.6% 16.3% 18.8% 27.1% 17.1% 13.0% 8.5% 32.1% 13.8% 7.1% 15.8% 33.9% 23.3% 15.7% 29.3% 19.5% 13.7%

Sergio Massa
9.9% 9.6% 10.1% 9.9% 9.9% 8.4% 12.0% 9.7% 11.2% 8.1% 9.8% 8.8% 12.7% 11.3% 6.3% 4.5% 11.2%

Algún candidato del 
peronismo

10.1% 12.5% 7.9% 5.8% 10.1% 10.7% 17.2% 9.0% 8.1% 14.6% 9.5% 19.1% 6.3% 13.4% 16.7% 6.6% 5.4%

A CFK
62.4% 61.6% 63.2% 57.2% 62.9% 67.9% 62.3% 49.2% 66.9% 70.2% 64.9% 38.2% 57.7% 59.6% 47.7% 69.4% 69.7%
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Alberto Fernández Sergio Massa Algún candidato del peronismo A CFK

En cambio, si los candidatos del Frente de Todos y el 
Peronismo fuesen los siguientes 

¿A cuál preferiría usted votar?
Pregunta realizada a los que votarían al FDT y peronismo
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En cambio, si los candidatos del Frente de Todos y el Peronismo 
fuesen los siguientes 

¿A cuál preferiría usted votar?
Serie temporal
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¿A cuál de los siguientes dirigentes de Cambiemos 
preferiría usted votar?

Pregunta realizada a los que votarían a Cambiemos
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Horacio Rodríguez Larreta Patricia Bullrich Facundo Manes Gerardo Morales

Todos Hombres Mujeres
16-29 
años

30-49 
años

50-64 
años

65+ 
años

Hasta 
primario 
completo

Secundario 
completo/
incompleto

Terciario 
completo/
incompleto

Fernández Macri Lavagna Centro Norte Sur Buenos Aires

Horacio Rodríguez 
Larreta 27.2% 24.0% 29.8% 38.4% 28.6% 19.5% 18.0% 31.1% 24.3% 27.2% 36.7% 22.3% 37.6% 28.8% 23.9% 9.4% 29.4%

Patricia Bullrich 56.9% 58.1% 56.0% 39.5% 52.7% 70.8% 73.2% 51.5% 58.0% 61.2% 35.9% 65.5% 37.4% 61.7% 40.3% 69.8% 59.3%

Facundo Manes 7.2% 7.2% 7.2% 9.7% 8.9% 5.3% 1.9% 7.4% 7.8% 6.0% 11.7% 4.4% 20.8% 4.2% 11.1% 10.1% 7.5%

Gerardo Morales 8.7% 10.7% 7.0% 12.4% 9.8% 4.4% 6.9% 10.0% 9.9% 5.6% 15.7% 7.8% 4.2% 5.3% 24.7% 10.7% 3.8%
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¿A cuál de los siguientes dirigentes de Cambiemos 
preferiría usted votar?

Serie temporal
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Ingresos familiares

Todos Hombres Mujeres
16-29 
años

30-49 
años

50-64 
años

65+ 
años

Hasta 
primario 
completo

Secundario 
completo/
incompleto

Terciario 
completo/
incompleto

Fernández Macri Lavagna Centro Norte Sur Buenos Aires

No alcanza NB Familiares 35.3% 34.3% 36.3% 38.6% 33.5% 32.9% 37.1% 45.1% 35.0% 22.5% 35.1% 33.7% 34.9% 32.6% 39.9% 29.3% 36.2%

Solo NB Familiares 23.5% 23.5% 23.6% 23.3% 22.6% 25.2% 23.9% 20.6% 26.9% 22.1% 23.9% 25.5% 18.8% 22.3% 20.2% 22.6% 26.3%

No alcanza gastos familia 17.6% 16.6% 18.5% 16.3% 20.5% 16.3% 14.7% 20.2% 17.5% 14.4% 16.7% 17.6% 17.2% 17.5% 21.4% 21.4% 15.3%

Alcanza gastos familia 9.9% 10.4% 9.4% 7.8% 9.6% 12.4% 11.1% 5.5% 8.8% 17.5% 10.7% 10.6% 9.5% 11.5% 7.3% 14.1% 9.2%
Pequeño excedente 
excepcional 4.7% 5.3% 4.2% 4.0% 5.1% 5.1% 4.7% 2.5% 4.0% 9.0% 4.9% 4.9% 6.4% 5.0% 3.6% 3.9% 5.2%

Pequeño excedente 
habitual 5.0% 6.2% 3.8% 4.4% 5.4% 5.4% 4.4% 3.2% 3.9% 9.2% 5.3% 5.1% 6.6% 6.0% 3.1% 4.3% 5.2%

Gran excedente 
excepcional 1.3% 0.9% 1.6% 2.7% 0.5% 0.7% 1.2% 1.0% 1.6% 1.2% 1.2% 0.6% 3.4% 1.3% 2.3% 1.1% 0.7%

Gran excedente habitual 1.0% 1.4% 0.6% 1.0% 1.1% 0.7% 1.1% 0.6% 0.7% 1.9% 1.3% 0.8% 0.5% 1.4% 0.6% 1.7% 0.8%

No sabe 1.7% 1.4% 2.0% 1.9% 1.7% 1.3% 1.8% 1.3% 1.6% 2.2% 0.9% 1.2% 2.7% 2.4% 1.6% 1.6% 1.1%
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Ingresos familiares 
Serie temporal
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Principales problemas del país

Todos Hombres Mujeres
16-29 
años

30-49 
años

50-64 
años

65+ años
Hasta 

primario 
completo

Secundario 
completo/
incompleto

Terciario 
completo/
incompleto

Fernández Macri Lavagna Centro Norte Sur
Buenos 

Aires

Inflación 32.4% 33.9% 31.0% 32.7% 34.6% 30.2% 29.6% 28.7% 33.6% 35.8% 37.9% 32.6% 26.2% 33.6% 30.2% 40.7% 31.5%

Desempleo 7.8% 6.4% 9.1% 10.2% 8.4% 6.1% 4.1% 9.1% 8.0% 5.8% 10.4% 5.6% 11.2% 7.7% 10.5% 8.3% 6.5%

Corrupción 26.4% 28.8% 24.1% 21.7% 26.1% 31.6% 28.6% 23.7% 28.3% 26.8% 14.9% 36.0% 26.6% 26.0% 24.9% 27.6% 27.2%

Inseguridad 13.3% 11.9% 14.6% 11.7% 11.5% 14.7% 18.8% 15.9% 12.7% 10.5% 14.2% 14.5% 12.9% 12.2% 11.2% 6.9% 16.2%

Precio del Dólar 2.8% 3.3% 2.3% 3.9% 2.4% 2.2% 2.3% 2.9% 2.8% 2.5% 2.2% 1.5% 8.2% 2.6% 5.4% 3.0% 1.5%

Pobreza 6.4% 5.8% 7.0% 7.6% 7.6% 4.6% 3.8% 7.5% 4.9% 7.6% 9.0% 3.3% 5.8% 6.4% 9.3% 1.2% 5.8%

Narcotráfico 2.4% 2.0% 2.8% 2.7% 1.4% 3.4% 3.2% 3.1% 2.1% 2.1% 1.9% 2.4% 4.4% 2.7% 1.6% 2.6% 2.5%

Tarifas 0.9% 0.9% 0.9% 0.9% 0.9% 0.9% 0.8% 1.2% 0.7% 0.8% 1.1% 0.5% 0.2% 0.5% 0.8% 1.0% 1.2%
Otro 4.9% 4.9% 4.9% 5.2% 4.8% 4.4% 5.3% 4.2% 4.4% 6.7% 5.6% 2.7% 0.9% 4.7% 3.8% 7.0% 5.4%
No sabe 2.7% 2.1% 3.3% 3.4% 2.3% 1.9% 3.5% 3.7% 2.5% 1.4% 2.8% 0.9% 3.6% 3.6% 2.3% 1.7% 2.2%

32.4%
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Pobreza Narcotráfico Tarifas Otro No sabe
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Principales problemas del país
Serie temporal
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Situación económica personal actual

Todos Hombres Mujeres
16-29 
años

30-49 
años

50-64 
años

65+ 
años

Hasta 
primario 
completo

Secundario 
completo/
incompleto

Terciario 
completo/
incompleto

Fernández Macri Lavagna Centro Norte Sur
Buenos 

Aires

Muy Buena 5.7% 6.7% 4.8% 8.0% 4.5% 4.0% 7.0% 7.1% 4.6% 5.8% 4.9% 6.4% 10.5% 7.5% 5.3% 5.8% 4.5%

Buena 11.4% 12.0% 10.8% 8.7% 10.7% 14.0% 14.5% 6.9% 11.2% 17.8% 13.9% 11.5% 10.0% 13.7% 7.2% 11.8% 11.4%

Ni buena ni mala 36.2% 36.0% 36.5% 34.3% 34.6% 37.6% 42.1% 31.7% 38.2% 39.1% 36.4% 38.7% 39.5% 36.9% 35.1% 33.5% 36.7%

Mala 29.8% 28.9% 30.7% 29.9% 33.3% 29.0% 22.1% 33.9% 30.5% 23.2% 30.6% 27.9% 23.7% 27.5% 31.8% 28.9% 30.9%

Muy mala 15.1% 14.6% 15.4% 16.8% 15.6% 13.9% 12.0% 18.9% 13.8% 11.7% 13.2% 13.7% 14.5% 12.6% 19.6% 18.8% 14.3%

No sabe 1.8% 1.8% 1.8% 2.3% 1.3% 1.5% 2.3% 1.5% 1.7% 2.4% 1.0% 1.8% 1.8% 1.8% 1.0% 1.2% 2.2%
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Situación económica personal actual
Serie temporal
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Situación económica personal en comparación con seis meses atrás 

Todos Hombres Mujeres
16-29 
años

30-49 
años

50-64 
años

65+ 
años

Hasta 
primario 
completo

Secundario 
completo/
incompleto

Terciario 
completo/
incompleto

Fernández Macri Lavagna Centro Norte Sur
Buenos 

Aires

Mejor 8.6% 9.1% 8.2% 9.5% 8.1% 7.5% 10.0% 8.6% 8.8% 8.4% 10.2% 6.5% 20.4% 8.4% 8.6% 6.3% 9.1%

Igual
22.0% 21.4% 22.5% 22.5% 21.5% 22.4% 21.9% 20.8% 21.7% 24.2% 32.2% 15.1% 13.9% 21.7% 20.6% 21.1% 23.1%

Peor
64.0% 64.4% 63.6% 62.2% 64.7% 64.8% 64.1% 63.8% 64.3% 63.7% 51.8% 75.2% 55.8% 64.8% 63.8% 64.7% 63.3%

No sabe
5.4% 5.1% 5.7% 5.8% 5.7% 5.3% 4.0% 6.8% 5.2% 3.7% 5.8% 3.2% 9.9% 5.1% 7.0% 7.9% 4.5%
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Situación económica personal en comparación con seis meses atrás
Serie temporal
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¿Cómo cree que va a estar su situación económica personal 
dentro de seis meses? 

Todos Hombres Mujeres
16-29 
años

30-49 
años

50-64 
años

65+ 
años

Hasta 
primario 
completo

Secundario 
completo/
incompleto

Terciario 
completo/
incompleto

Fernández Macri Lavagna Centro Norte Sur
Buenos 

Aires

Mejor 8.2% 9.5% 6.9% 10.5% 8.4% 5.5% 6.9% 8.4% 7.7% 8.6% 11.3% 5.4% 8.6% 8.9% 8.5% 8.9% 7.2%

Igual
23.0% 22.8% 23.2% 24.2% 22.2% 25.0% 20.1% 22.2% 24.4% 21.8% 32.6% 16.8% 17.8% 22.1% 20.3% 25.4% 24.7%

Peor
57.0% 56.7% 57.3% 54.0% 57.6% 57.9% 59.9% 55.0% 56.1% 61.2% 42.3% 69.8% 61.2% 58.2% 53.8% 57.2% 57.6%

No sabe
11.8% 11.0% 12.6% 11.3% 11.8% 11.6% 13.1% 14.4% 11.8% 8.4% 13.8% 8.0% 12.4% 10.8% 17.4% 8.5% 10.5%
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Mejor Igual Peor No sabe
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¿Cómo cree que va a estar su situación económica personal 
dentro de seis meses?

Serie temporal
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Evaluación de la gestión del Gobierno Nacional

20.8%

76.7%

2.5%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Positiva Negativa No sabe

Todos Hombres Mujeres
16-29 
años

30-49 
años

50-64 
años

65+ 
años

Hasta 
primario 
completo

Secundario 
completo/
incompleto

Terciario 
completo/
incompleto

Fernández Macri Lavagna Centro Norte Sur
Buenos 

Aires

Positiva
20.8% 19.9% 21.7% 19.3% 20.8% 20.2% 24.6% 21.0% 19.9% 22.1% 35.7% 9.7% 22.6% 19.8% 18.8% 20.1% 22.7%

Negativa
76.7% 78.4% 75.0% 78.4% 76.1% 78.0% 72.9% 74.5% 78.1% 77.1% 61.5% 89.6% 75.1% 78.3% 76.8% 78.2% 75.0%

No sabe
2.5% 1.7% 3.3% 2.3% 3.1% 1.8% 2.5% 4.5% 2.0% 0.8% 2.8% 0.7% 2.3% 1.9% 4.4% 1.7% 2.3%
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Evaluación de la gestión del Gobierno Nacional
Serie temporal
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Evaluación de la política económica del Gobierno Nacional

Todos Hombres Mujeres
16-29 
años

30-49 
años

50-64 
años

65+ 
años

Hasta 
primario 
completo

Secundario 
completo/
incompleto

Terciario 
completo/
incompleto

Fernández Macri Lavagna Centro Norte Sur
Buenos 

Aires

Muy Buena 3.5% 4.1% 3.0% 4.9% 3.3% 2.4% 3.4% 4.7% 3.1% 2.7% 4.8% 3.1% 2.2% 3.2% 2.1% 3.3% 4.5%

Buena 5.4% 5.2% 5.6% 4.5% 4.8% 6.5% 6.6% 5.9% 4.7% 5.9% 12.0% 1.5% 5.3% 4.6% 4.0% 6.5% 6.5%

Ni buena ni mala 15.5% 13.3% 17.6% 15.2% 16.7% 14.9% 14.0% 19.3% 13.3% 14.3% 29.9% 4.4% 9.5% 12.9% 19.7% 16.4% 15.6%

Mala 24.6% 24.7% 24.4% 25.7% 25.8% 22.8% 21.9% 25.4% 26.8% 19.8% 28.1% 19.3% 27.4% 22.4% 28.5% 25.9% 24.3%

Muy mala 48.1% 50.9% 45.5% 47.7% 45.8% 51.0% 50.5% 40.0% 49.2% 56.6% 21.2% 70.5% 53.9% 53.5% 42.0% 46.9% 46.7%

No sabe 2.9% 1.8% 3.9% 2.0% 3.6% 2.4% 3.6% 4.7% 2.9% 0.7% 4.0% 1.2% 1.7% 3.4% 3.7% 1.0% 2.4%

3.5% 5.4%

15.5%

24.6%

48.1%

2.9%
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Muy Buena Buena Ni buena ni mala Mala Muy mala No sabe

2.9%

72.7
%

15.5
%

8.9%
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Evaluación de la política económica del Gobierno Nacional
Serie temporal



ENCUESTA CONTINUA ECONÓMICA, POLÍTICA Y SOCIAL | Tracking diario nacional 189

Evaluación de la política social del Gobierno Nacional

Todos Hombres Mujeres
16-29 
años

30-49 
años

50-64 
años

65+ años
Hasta 

primario 
completo

Secundario 
completo/
incompleto

Terciario 
completo/
incompleto

Fernández Macri Lavagna Centro Norte Sur
Buenos 

Aires

Muy Buena 4.3% 4.5% 4.2% 5.8% 4.4% 2.8% 3.6% 4.1% 4.1% 4.8% 8.3% 1.8% 1.7% 4.2% 3.6% 4.0% 4.8%

Buena 8.8% 9.2% 8.4% 7.1% 8.2% 12.4% 8.3% 8.7% 7.8% 10.5% 18.7% 3.2% 4.7% 7.9% 7.8% 10.7% 9.7%

Ni buena ni mala 17.9% 16.2% 19.4% 19.8% 18.5% 15.7% 16.0% 22.7% 17.2% 12.8% 28.4% 7.7% 21.4% 16.4% 21.3% 16.6% 17.7%

Mala 22.9% 23.2% 22.6% 22.0% 23.7% 22.0% 23.8% 23.3% 23.4% 21.8% 21.8% 22.4% 23.4% 22.5% 24.0% 23.0% 22.7%

Muy mala 42.8% 44.1% 41.7% 42.9% 42.0% 44.2% 42.8% 36.2% 44.6% 48.4% 19.0% 63.2% 45.6% 45.6% 38.5% 41.8% 42.7%

No sabe 3.3% 2.8% 3.7% 2.4% 3.2% 2.9% 5.5% 5.0% 2.9% 1.7% 3.8% 1.7% 3.2% 3.4% 4.8% 3.9% 2.4%

4.3%
8.8%

17.9%
22.9%

42.8%

3.3%
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Muy Buena Buena Ni buena ni mala Mala Muy mala No sabe

3.3%

65.7
%

17.9
%

13.1
%
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Evaluación de la política social del Gobierno Nacional
Serie temporal
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Evaluación de la política de seguridad del Gobierno Nacional

Todos Hombres Mujeres
16-29 
años

30-49 
años

50-64 
años

65+ 
años

Hasta primario 
completo

Secundario 
completo/
incompleto

Terciario 
completo/
incompleto

Fernández Macri Lavagna Centro Norte Sur
Buenos 

Aires

Muy Buena 2.6% 2.6% 2.7% 3.5% 2.5% 2.0% 2.3% 3.0% 2.5% 2.4% 4.1% 1.5% 1.5% 2.5% 2.3% 2.0% 3.0%

Buena 5.5% 5.9% 5.0% 5.5% 4.7% 6.0% 6.8% 5.4% 4.4% 7.3% 11.3% 1.8% 5.0% 5.1% 5.6% 5.0% 5.8%

Ni buena ni mala 14.2% 14.4% 14.1% 14.4% 15.3% 12.9% 13.0% 14.8% 13.8% 14.2% 26.6% 4.7% 14.6% 13.1% 17.2% 12.4% 14.0%

Mala 21.6% 20.7% 22.4% 23.7% 20.4% 21.6% 21.0% 25.8% 21.4% 16.6% 26.6% 17.2% 21.5% 19.9% 27.0% 23.6% 20.2%

Muy mala 54.0% 54.4% 53.6% 52.0% 53.9% 56.2% 54.5% 48.1% 55.8% 58.4% 28.8% 73.9% 55.0% 57.2% 44.4% 54.4% 55.7%

No sabe 2.1% 2.0% 2.2% 0.9% 3.2% 1.3% 2.4% 2.9% 2.1% 1.1% 2.6% 0.9% 2.4% 2.2% 3.5% 2.6% 1.3%

2.6%
5.5%

14.2%
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Muy Buena Buena Ni buena ni mala Mala Muy mala No sabe

2.1%

75.6
%

14.2
%

8.1%
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Evaluación de la política de seguridad del Gobierno Nacional
Serie temporal



BLOQUE IMAGEN DE DIRIGENTES 
Y FUNCIONARIOS POLÍTICOS
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Imagen comparada de dirigentes políticos 
Según imagen positiva

Patricia 
Bullrich

Javier 
Milei

Maria 
Eugenia 

Vidal

Mauricio 
Macri

CFK
Martin 

Lousteau

Horacio 
Rodriguez

Larreta

Facundo 
Manes

Elisa 
Carrio

Axel 
Kicillof

Maximo
Kirchner

Wado de 
Pedro

Gerardo 
Morales

Daniel 
Scioli

Sergio 
Massa

Alberto 
Fernandez

Sergio 
Berni

Juan 
Schiaretti

Muy Buena 22.2% 20.3% 10.8% 12.7% 17.1% 7.6% 7.8% 8.0% 7.2% 12.2% 8.7% 8.6% 5.6% 5.7% 4.4% 5.3% 4.6% 3.8%

Buena 15.2% 11.2% 15.4% 12.8% 7.7% 16.1% 14.9% 13.3% 13.5% 7.5% 7.8% 7.7% 9.9% 9.4% 10.1% 8.6% 8.2% 8.0%

Ni buena
ni mala 17.9% 23.6% 24.5% 21.0% 10.5% 28.5% 27.5% 35.4% 25.3% 13.4% 12.3% 24.1% 30.2% 22.5% 22.4% 16.4% 18.9% 32.5%

Mala 11.9% 12.5% 17.0% 18.6% 10.2% 14.0% 18.4% 12.5% 15.1% 12.5% 10.1% 13.1% 12.4% 17.0% 17.7% 18.3% 17.8% 13.3%

Muy mala 28.2% 26.8% 27.7% 32.8% 52.8% 23.8% 26.1% 16.5% 33.2% 49.8% 55.7% 29.0% 25.5% 40.4% 41.2% 49.4% 41.9% 24.5%

No sabe 4.6% 5.6% 4.6% 2.1% 1.7% 10.0% 5.3% 14.3% 5.7% 4.6% 5.4% 17.5% 16.4% 5.0% 4.2% 2.0% 8.6% 17.9%
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Imagen de Patricia Bullrich
Con imputación no lineal de neutros

Todos Hombres Mujeres
16-29 
años

30-49 
años

50-64 
años

65+ 
años

Hasta 
primario 
completo

Secundario 
completo/
incompleto

Terciario 
completo/
incompleto

Fernández Macri Lavagna Centro Norte Sur
Buenos 

Aires

Positiva
46.8% 48.4% 45.4% 40.0% 41.5% 54.6% 60.7% 41.4% 48.9% 50.4% 15.7% 78.7% 55.0% 49.3% 46.3% 44.5% 45.4%

Negativa
48.6% 48.9% 48.3% 53.3% 54.0% 42.6% 35.8% 52.0% 46.6% 47.5% 79.1% 19.5% 39.6% 45.2% 47.8% 47.5% 51.9%

No sabe
4.6% 2.7% 6.3% 6.7% 4.5% 2.8% 3.5% 6.6% 4.5% 2.1% 5.2% 1.8% 5.4% 5.5% 5.9% 8.0% 2.7%
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4.6%
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Positiva Negativa No sabe



ENCUESTA CONTINUA ECONÓMICA, POLÍTICA Y SOCIAL | Tracking diario nacional 189

Imagen de Patricia Bullrich
Serie temporal 
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Imagen de Patricia Bullrich
según nivel de ingresos familiares

Muy Buena Buena Ni buena ni mala Mala Muy mala No sabe

Ingresos
familiares

No alcanza NB Familiares 34.0% 27.9% 39.1% 32.0% 30.2% 46.5%

Solo NB Familiares 27.4% 27.2% 21.0% 23.3% 23.0% 15.0%

No alcanza gastos familia 16.6% 19.0% 19.1% 19.1% 14.6% 24.9%

Alcanza gastos familia 11.0% 10.7% 8.6% 12.2% 13.4% 5.1%

Pequeño excedente excepcional 3.9% 6.4% 4.3% 5.5% 7.9% 1.0%

Pequeño excedente habitual 5.2% 4.4% 5.4% 6.2% 7.6% 0.8%

Gran excedente excepcional 0.1% 0.8% 1.2% 1.1% 1.4% 5.1%

Gran excedente habitual 1.2% 0.9% 0.6% 0.3% 1.2% 0.5%

No sabe 0.6% 2.7% 0.7% 0.3% 0.7% 1.1%

Muy Buena Buena Ni buena ni mala Mala Muy mala No sabe

No sabe

Gran excedente habitual

Gran excedente
excepcional
Pequeño excedente
habitual
Pequeño excedente
excepcional
Alcanza gastos familia

No alcanza gastos
familia
Solo NB Familiares

No alcanza NB
Familiares
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Imagen de Javier Milei
Con imputación no lineal de neutros

Todos Hombres Mujeres
16-29 
años

30-49 
años

50-64 
años

65+ 
años

Hasta 
primario 
completo

Secundario 
completo/
incompleto

Terciario 
completo/
incompleto

Fernández Macri Lavagna Centro Norte Sur
Buenos 

Aires

Positiva
42.2% 47.8% 37.0% 51.4% 43.2% 38.8% 28.8% 41.9% 44.8% 38.3% 26.9% 52.1% 36.5% 45.4% 44.9% 40.1% 38.5%

Negativa
52.2% 48.6% 55.6% 45.1% 51.0% 55.4% 63.0% 49.2% 50.5% 58.9% 67.2% 44.6% 56.4% 49.7% 49.1% 53.0% 55.8%

No sabe
5.6% 3.6% 7.4% 3.5% 5.8% 5.8% 8.2% 8.9% 4.7% 2.8% 5.9% 3.3% 7.1% 4.9% 6.0% 6.9% 5.7%
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Positiva Negativa No sabe



ENCUESTA CONTINUA ECONÓMICA, POLÍTICA Y SOCIAL | Tracking diario nacional 189

Imagen de Javier Milei
Serie temporal 
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Imagen de Javier Milei
según nivel de ingresos familiares

Muy Buena Buena Ni buena ni mala Mala Muy mala No sabe

Ingresos
familiares

No alcanza NB Familiares 38.0% 33.5% 35.5% 28.9% 28.5% 40.1%

Solo NB Familiares 26.6% 19.2% 24.3% 22.8% 24.7% 20.3%

No alcanza gastos familia 18.6% 19.4% 19.4% 19.8% 12.7% 19.9%

Alcanza gastos familia 7.1% 11.5% 8.8% 13.0% 15.5% 8.5%

Pequeño excedente excepcional 3.0% 7.5% 4.0% 5.2% 8.4% 3.9%

Pequeño excedente habitual 3.4% 6.8% 4.8% 7.1% 8.1% 1.2%

Gran excedente excepcional 0.7% 1.0% 1.8% 0.3% 0.6% 4.1%

Gran excedente habitual 1.7% 0.7% 0.7% 0.5% 0.7% 0.8%

No sabe 0.9% 0.4% 0.7% 2.4% 0.8% 1.2%

Muy Buena Buena Ni buena ni mala Mala Muy mala No sabe

No sabe

Gran excedente habitual

Gran excedente
excepcional
Pequeño excedente
habitual
Pequeño excedente
excepcional
Alcanza gastos familia

No alcanza gastos
familia
Solo NB Familiares

No alcanza NB
Familiares
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Imagen de Mauricio Macri 
Con imputación no lineal de neutros

Todos Hombres Mujeres
16-29 
años

30-49 
años

50-64 
años

65+ años
Hasta 

primario 
completo

Secundario 
completo/
incompleto

Terciario 
completo/
incompleto

Fernández Macri Lavagna Centro Norte Sur
Buenos 

Aires

Positiva
34.7% 32.2% 37.1% 24.5% 31.0% 43.0% 49.6% 30.1% 35.9% 38.7% 9.7% 68.8% 28.8% 38.8% 32.8% 27.6% 33.2%

Negativa
63.2% 66.3% 60.2% 72.5% 66.6% 56.1% 48.6% 67.2% 62.0% 59.8% 88.3% 30.5% 69.1% 58.9% 64.3% 68.8% 65.3%

No sabe
2.1% 1.5% 2.7% 3.0% 2.4% 0.9% 1.8% 2.7% 2.1% 1.5% 2.0% 0.7% 2.1% 2.3% 2.9% 3.6% 1.5%
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100.0%

Positiva Negativa No sabe
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Imagen de Mauricio Macri 
Serie temporal 
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Imagen de Mauricio Macri
según nivel de ingresos familiares

Muy Buena Buena Ni buena ni mala Mala Muy mala No sabe

Ingresos
familiares

No alcanza NB Familiares 39.0% 26.5% 36.1% 36.2% 32.3% 33.3%

Solo NB Familiares 26.1% 25.5% 21.7% 23.6% 23.6% 25.6%

No alcanza gastos familia 16.6% 18.5% 19.5% 19.5% 15.2% 20.0%

Alcanza gastos familia 8.4% 14.2% 10.3% 8.9% 12.1% 2.6%

Pequeño excedente excepcional 3.1% 5.8% 5.4% 3.8% 6.6% 4.5%

Pequeño excedente habitual 4.2% 5.7% 3.3% 6.3% 7.2% 1.1%

Gran excedente excepcional 0.8% 0.3% 2.0% 0.4% 1.0% 7.6%

Gran excedente habitual 1.1% 1.4% 0.6% 0.7% 0.8% 1.7%

No sabe 0.7% 2.1% 1.1% 0.6% 1.2% 3.6%

Muy Buena Buena Ni buena ni mala Mala Muy mala No sabe

No sabe

Gran excedente habitual

Gran excedente
excepcional
Pequeño excedente
habitual
Pequeño excedente
excepcional
Alcanza gastos familia

No alcanza gastos
familia
Solo NB Familiares

No alcanza NB
Familiares
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Imagen de Cristina Fernández de Kirchner 
Con imputación no lineal de neutros

Todos Hombres Mujeres
16-29 
años

30-49 
años

50-64 
años

65+ 
años

Hasta 
primario 
completo

Secundario 
completo/
incompleto

Terciario 
completo/
incompleto

Fernández Macri Lavagna Centro Norte Sur
Buenos 

Aires

Positiva
30.1% 28.0% 32.1% 31.4% 30.6% 29.5% 27.5% 33.9% 29.1% 26.9% 65.4% 9.1% 18.6% 23.9% 29.7% 27.8% 35.8%

Negativa
68.2% 71.3% 65.4% 67.2% 67.7% 68.7% 70.6% 64.0% 69.1% 72.3% 32.9% 90.1% 79.0% 74.2% 68.7% 70.5% 62.7%

No sabe
1.7% 0.7% 2.5% 1.4% 1.7% 1.8% 1.9% 2.1% 1.8% 0.8% 1.7% 0.8% 2.4% 1.9% 1.6% 1.7% 1.5%
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Positiva Negativa No sabe
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Imagen de Cristina Fernández de Kirchner 
Serie temporal 
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Imagen de Cristina Fernández de Kirchner 
según nivel de ingresos familiares

Muy Buena Buena Ni buena ni mala Mala Muy mala No sabe

Ingresos
familiares

No alcanza NB Familiares 32.9% 32.7% 30.4% 34.9% 35.5% 32.6%

Solo NB Familiares 22.1% 25.7% 29.4% 26.4% 22.4% 10.9%

No alcanza gastos familia 15.6% 14.9% 17.8% 16.8% 18.4% 31.2%

Alcanza gastos familia 12.4% 13.2% 12.2% 8.6% 10.1% 4.7%

Pequeño excedente excepcional 6.7% 5.7% 3.6% 4.5% 5.3% 2.1%

Pequeño excedente habitual 8.0% 3.9% 4.1% 4.2% 5.4% 4.2%

Gran excedente excepcional 0.6% 2.4% 1.8% 2.4% 0.6% 7.4%

Gran excedente habitual 1.4% 0.9% 0.5% 0.5% 0.8% 2.8%

No sabe 0.3% 0.6% 0.2% 1.7% 1.5% 4.1%

Muy Buena Buena Ni buena ni mala Mala Muy mala No sabe

No sabe

Gran excedente habitual

Gran excedente
excepcional
Pequeño excedente
habitual
Pequeño excedente
excepcional
Alcanza gastos familia

No alcanza gastos
familia
Solo NB Familiares

No alcanza NB
Familiares



ENCUESTA CONTINUA ECONÓMICA, POLÍTICA Y SOCIAL | Tracking diario nacional 189

Imagen de María Eugenia Vidal
Con imputación no lineal de neutros

Todos Hombres Mujeres
16-29 
años

30-49 
años

50-64 
años

65+ 
años

Hasta 
primario 
completo

Secundario 
completo/
incompleto

Terciario 
completo/
incompleto

Fernández Macri Lavagna Centro Norte Sur
Buenos 

Aires

Positiva
37.8% 36.3% 39.3% 25.6% 34.2% 47.4% 54.1% 35.5% 38.0% 40.6% 12.9% 68.5% 41.0% 41.8% 34.4% 29.5% 37.4%

Negativa
57.6% 61.1% 54.3% 69.2% 60.6% 50.1% 41.0% 58.3% 57.4% 57.0% 83.0% 28.3% 54.4% 52.0% 58.1% 65.1% 60.8%

No sabe
4.6% 2.6% 6.4% 5.2% 5.2% 2.5% 4.9% 6.2% 4.6% 2.4% 4.1% 3.2% 4.6% 6.2% 7.5% 5.4% 1.8%

37.8%

57.6%

4.6%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Positiva Negativa No sabe
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Imagen de María Eugenia Vidal
Serie temporal 
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Imagen de María Eugenia Vidal
según nivel de ingresos familiares

Muy Buena Buena Ni buena ni mala Mala Muy mala No sabe

Ingresos
familiares

No alcanza NB Familiares 38.1% 30.7% 35.5% 35.6% 29.8% 40.7%

Solo NB Familiares 26.4% 26.3% 23.9% 24.8% 21.3% 20.3%

No alcanza gastos familia 13.0% 18.8% 20.1% 16.8% 16.6% 18.1%

Alcanza gastos familia 9.3% 12.0% 8.5% 11.6% 12.8% 7.0%

Pequeño excedente excepcional 3.9% 6.6% 3.6% 4.7% 7.8% 2.6%

Pequeño excedente habitual 6.3% 3.7% 4.2% 4.8% 8.4% 0.9%

Gran excedente excepcional 0.8% 0.7% 2.1% 0.6% 0.6% 4.5%

Gran excedente habitual 1.1% 1.0% 0.5% 0.2% 1.6% 0.8%

No sabe 1.1% 0.2% 1.6% 0.9% 1.1% 5.1%

Muy Buena Buena Ni buena ni mala Mala Muy mala No sabe

No sabe

Gran excedente habitual

Gran excedente
excepcional
Pequeño excedente
habitual
Pequeño excedente
excepcional
Alcanza gastos familia

No alcanza gastos
familia
Solo NB Familiares

No alcanza NB
Familiares
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Imagen de Martín Lousteau
Con imputación no lineal de neutros

Todos Hombres Mujeres
16-29 
años

30-49 
años

50-64 
años

65+ 
años

Hasta 
primario 
completo

Secundario 
completo/
incompleto

Terciario 
completo/
incompleto

Fernández Macri Lavagna Centro Norte Sur
Buenos 

Aires

Positiva
37.8% 34.1% 41.2% 21.9% 34.6% 48.6% 56.9% 35.5% 36.7% 42.4% 17.3% 58.2% 45.3% 35.9% 38.2% 32.8% 40.0%

Negativa
52.2% 58.5% 46.4% 61.3% 56.8% 45.3% 35.6% 52.5% 52.0% 52.2% 71.8% 34.8% 45.8% 52.7% 47.2% 54.3% 53.7%

No sabe
10.0% 7.4% 12.4% 16.8% 8.6% 6.1% 7.5% 12.0% 11.3% 5.4% 10.9% 7.0% 8.9% 11.4% 14.6% 12.9% 6.3%
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52.2%
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30.0%

40.0%
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60.0%

70.0%
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90.0%

100.0%

Positiva Negativa No sabe
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Imagen de Martín Lousteau
Serie temporal 
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Imagen de Martín Lousteau
según nivel de ingresos familiares

Muy Buena Buena Ni buena ni mala Mala Muy mala No sabe

Ingresos
familiares

No alcanza NB Familiares 24.7% 32.1% 31.7% 30.2% 35.4% 42.7%

Solo NB Familiares 31.9% 24.7% 27.3% 24.3% 22.3% 15.2%

No alcanza gastos familia 14.6% 15.0% 18.6% 16.5% 14.9% 22.2%

Alcanza gastos familia 11.2% 13.3% 9.7% 14.0% 10.4% 11.4%

Pequeño excedente excepcional 6.2% 6.3% 5.2% 6.4% 6.4% 3.4%

Pequeño excedente habitual 7.0% 6.0% 4.9% 7.1% 7.1% 1.6%

Gran excedente excepcional 2.6% 0.6% 1.3% 0.3% 0.2% 2.6%

Gran excedente habitual 0.9% 0.8% 0.6% 0.9% 1.8% 0.5%

No sabe 0.9% 1.2% 0.7% 0.3% 1.5% 0.4%

Muy Buena Buena Ni buena ni mala Mala Muy mala No sabe

No sabe

Gran excedente habitual

Gran excedente
excepcional
Pequeño excedente
habitual
Pequeño excedente
excepcional
Alcanza gastos familia

No alcanza gastos
familia
Solo NB Familiares

No alcanza NB
Familiares
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Imagen de Horacio Rodríguez Larreta
Con imputación no lineal de neutros

Todos Hombres Mujeres
16-29 
años

30-49 
años

50-64 
años

65+ años
Hasta 

primario 
completo

Secundario 
completo/
incompleto

Terciario 
completo/
incompleto

Fernández Macri Lavagna Centro Norte Sur
Buenos 

Aires

Positiva
34.2% 30.2% 38.0% 23.9% 29.4% 42.7% 51.4% 30.3% 35.6% 37.0% 13.1% 60.0% 37.0% 34.6% 31.8% 23.9% 36.5%

Negativa
60.5% 66.4% 54.9% 70.6% 65.1% 53.5% 41.7% 61.9% 58.9% 61.0% 81.1% 37.2% 58.2% 58.0% 62.3% 69.6% 60.3%

No sabe
5.3% 3.4% 7.1% 5.5% 5.5% 3.8% 6.9% 7.8% 5.5% 2.0% 5.8% 2.8% 4.8% 7.4% 5.9% 6.5% 3.2%
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Positiva Negativa No sabe
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Imagen de Horacio Rodríguez Larreta
Serie temporal
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Imagen de Horacio Rodríguez Larreta
según nivel de ingresos familiares

Muy Buena Buena Ni buena ni mala Mala Muy mala No sabe

Ingresos
familiares

No alcanza NB Familiares 42.8% 32.0% 35.0% 31.0% 30.4% 50.3%

Solo NB Familiares 17.9% 26.7% 24.6% 25.6% 22.3% 16.7%

No alcanza gastos familia 16.6% 17.2% 18.6% 17.0% 17.2% 19.0%

Alcanza gastos familia 10.1% 11.4% 9.3% 14.1% 11.3% 3.1%

Pequeño excedente excepcional 3.7% 5.7% 4.4% 4.3% 7.9% 2.7%

Pequeño excedente habitual 6.6% 5.8% 4.0% 5.2% 7.5% 1.9%

Gran excedente excepcional 0.9% 0.2% 2.1% 0.4% 1.0% 3.2%

Gran excedente habitual 0.4% 0.9% 0.6% 0.5% 1.6% 0.4%

No sabe 1.0% 0.1% 1.4% 1.9% 0.8% 2.7%

Muy Buena Buena Ni buena ni mala Mala Muy mala No sabe

No sabe

Gran excedente habitual

Gran excedente
excepcional
Pequeño excedente
habitual
Pequeño excedente
excepcional
Alcanza gastos familia

No alcanza gastos
familia
Solo NB Familiares

No alcanza NB
Familiares
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Imagen de Sergio Massa
Con imputación no lineal de neutros

Todos Hombres Mujeres
16-29 
años

30-49 
años

50-64 
años

65+ 
años

Hasta 
primario 
completo

Secundario 
completo/
incompleto

Terciario 
completo/
incompleto

Fernández Macri Lavagna Centro Norte Sur
Buenos 

Aires

Positiva
22.4% 23.5% 21.5% 21.0% 22.4% 22.5% 24.7% 24.9% 21.6% 20.7% 42.7% 8.4% 19.9% 20.7% 23.5% 23.6% 23.2%

Negativa
73.4% 73.6% 73.1% 72.6% 73.9% 75.0% 71.0% 69.3% 74.2% 76.9% 52.5% 89.7% 75.9% 73.7% 71.7% 68.7% 74.5%

No sabe
4.2% 2.9% 5.4% 6.4% 3.7% 2.5% 4.3% 5.8% 4.2% 2.4% 4.8% 1.9% 4.2% 5.6% 4.8% 7.7% 2.3%
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73.4%
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90.0%

100.0%

Positiva Negativa No sabe
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Imagen de Sergio Massa
Serie temporal 



ENCUESTA CONTINUA ECONÓMICA, POLÍTICA Y SOCIAL | Tracking diario nacional 189

Imagen de Sergio Massa
según nivel de ingresos familiares

Muy Buena Buena Ni buena ni mala Mala Muy mala No sabe

Ingresos
familiares

No alcanza NB Familiares 40.5% 23.0% 29.8% 32.5% 37.3% 48.4%

Solo NB Familiares 21.6% 27.5% 25.6% 24.5% 22.5% 16.7%

No alcanza gastos familia 11.7% 10.7% 19.3% 21.2% 17.6% 15.8%

Alcanza gastos familia 13.4% 17.5% 11.2% 9.4% 9.7% 4.0%

Pequeño excedente excepcional 3.4% 7.7% 5.8% 5.5% 4.8% 1.3%

Pequeño excedente habitual 6.6% 10.4% 4.8% 4.4% 5.4% 0.8%

Gran excedente excepcional 1.0% 0.8% 1.7% 0.8% 0.6% 6.5%

Gran excedente habitual 1.0% 1.4% 0.5% 0.8% 0.8% 1.8%

No sabe 0.8% 1.0% 1.3% 0.9% 1.3% 4.7%

Muy Buena Buena Ni buena ni mala Mala Muy mala No sabe

No sabe

Gran excedente habitual

Gran excedente
excepcional
Pequeño excedente
habitual
Pequeño excedente
excepcional
Alcanza gastos familia

No alcanza gastos
familia
Solo NB Familiares

No alcanza NB
Familiares
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Imagen de Alberto Fernández
Con imputación no lineal de neutros

Todos Hombres Mujeres
16-29 
años

30-49 
años

50-64 
años

65+ 
años

Hasta 
primario 
completo

Secundario 
completo/
incompleto

Terciario 
completo/
incompleto

Fernández Macri Lavagna Centro Norte Sur
Buenos 

Aires

Positiva
19.7% 17.1% 22.1% 17.8% 21.3% 18.3% 20.6% 26.2% 17.3% 15.2% 37.6% 8.0% 18.2% 18.6% 23.0% 17.2% 19.4%

Negativa
78.3% 81.5% 75.3% 79.6% 76.7% 80.4% 77.3% 70.6% 81.0% 83.8% 60.2% 90.7% 79.6% 80.0% 74.5% 78.0% 78.7%

No sabe
2.0% 1.4% 2.6% 2.6% 2.0% 1.3% 2.1% 3.2% 1.7% 1.0% 2.2% 1.3% 2.2% 1.4% 2.5% 4.8% 1.9%
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Positiva Negativa No sabe
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Imagen de Alberto Fernández
Serie temporal
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Imagen de Alberto Fernández
según nivel de ingresos familiares

Muy Buena Buena Ni buena ni mala Mala Muy mala No sabe

Ingresos
familiares

No alcanza NB Familiares 42.5% 31.3% 27.2% 30.3% 36.5% 47.9%

Solo NB Familiares 22.4% 22.9% 28.8% 24.2% 22.6% 13.2%

No alcanza gastos familia 14.0% 17.6% 15.8% 19.8% 17.9% 18.7%

Alcanza gastos familia 8.1% 13.0% 12.6% 11.9% 9.8% 3.9%

Pequeño excedente excepcional 2.4% 8.1% 5.7% 5.0% 5.0% 6.0%

Pequeño excedente habitual 6.1% 4.8% 6.8% 5.8% 5.3% 0.6%

Gran excedente excepcional 1.8% 1.2% 1.8% 2.1% 0.4% 7.3%

Gran excedente habitual 2.1% 1.1% 0.5% 0.4% 0.9% 1.8%

No sabe 0.6% 0.0% 0.8% 0.5% 1.6% 0.6%

Muy Buena Buena Ni buena ni mala Mala Muy mala No sabe

No sabe

Gran excedente habitual

Gran excedente
excepcional
Pequeño excedente
habitual
Pequeño excedente
excepcional
Alcanza gastos familia

No alcanza gastos
familia
Solo NB Familiares

No alcanza NB
Familiares



FICHA TÉCNICA

República Argentina
ÁMBITO

Mayores de 16 años
POBLACIÓN

3 al 9 de abril de 2023
FECHA DE REALIZACIÓN

En función de datos paramétricos censales de sexo, 
edad y nivel educativo.

CALIBRACIÓN DE LA MUESTRA

9.754 casos totales y acumulando 1.443.536 
estimaciones implicando una ventana móvil de 
7 días.

TAMAÑO MUESTRAL

Teléfonos celulares de la República Argentina de 
empresas: Personal, Movistar y Claro 
complementados con un 13% de teléfonos fijos para 
optimizar cobertura geográfica.

UNIDAD DE MUESTREO

95%NIVEL DE CONFIANZA

+/- 1,6%MARGEN DE ERRORECA - Encuesta Continua Automática 
(IVR) a teléfonos móviles y 
complementariamente a fijos

TÉCNICAS DE RECOLECCIÓN  DE INFORMACIÓN

Provincias, CABA, Cordones I, II y III de la 
RMBA e interior PBA.

ESTRATIFICACIÓN

Muestreo aleatorio dinámico estratificado por 
provincias, CABA, Cordones I, II y III de la  RMBA e 
interior PBA. Con captura datos en tiempo real y de 
manera continua. La  probabilidad de selección hacia 
el interior de cada estrato se definió de manera  
proporcional al tamaño del departamento.

DISEÑO MUESTRAL
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¿CÓMO SE CONFORMA LA MUESTRA?

48%

52%
16 a 29 años

31%

30 a 49 años

35,50%

50 a 64 años

19,30%

65 y más

14,20%

GÉNERO EDAD

EDUCACIÓN
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PATAGONIA
5,1 % casos

NEA
8,3 % casos

BUENOS AIRES
Cordón I: 8,3 % casos
Cordón II: 16,8 % casos
Cordón III: 1,9% casos
Interior: 12,6% casos

CABA
8,4 % casos

CUYO
7,8 % casos

NOA
10,4 % casos

CENTRO
20,3 % casos

¿CÓMO SE CONFORMA LA MUESTRA?



DIRECTOR

Dr. Marcelo Escolar
(011) 15 6532-2486

www.inteligenciaanalitica.com.ar
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